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Иран је против било каквог страног мешања и војне интервенције у решавању кризе у
Сирији и подржава настојања генералног секртара УН Бана Ки-Муна да кризу реши
мирним путем, изјавио је данас ирански шеф дипломатије Али Акбар Салехи на
отварању конференције о Сирији.

  

На конференцији посвећеној проналажењу начина за окончање крвопролића у Сирији,
чији је домаћин Иран, учествује 29 држава.

  

На конференцији не учествују западне и заливске земље које је Иран оптужио да
пружају војну помоћ побуњеницима који већ 17 месеци покушавају да збаце режим
сиријског председника Башара Асада.

  

"Иран снажно верује да је једино решење кризе озбиљан, свеобухватни национални
дијалог између опозиције и сиријске владе", рекао је Салехи.

  

Ирански државни медији су јавили да конференцији присуствују министри спољњих
послова Ирака, Пакистана и Зимбабвеа, док друге државе представљају дипломате
нижег ранга, углавном амбасадори.

  

Салехи је навео да су међу тим земљама Авганистан, Алжир, Јерменија, Бенин,
Белорусија, Кина, Куба, Еквадор, Грузија, Индија, Индонезија, Јордан, Казахстан,
Киргистан, Малдиви, Мауританија, Никарагва, Оман, Русија, Шри Ланка, Судан,
Таџикистан, Тунис, Туркменистан и Венецуела.
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Кувајт и Либан су пре конференције најавили да неће послати представнике.

  

Иран се залаже за успостављање прекида ватре у Сирији и почетак националног
дијалога између сиријске опозиције и владе, наводи АФП.

  

Али Техеран, истовремено, тврди да подржава Асада чије снаге се боре против
побуњеника у рату у коме је до сада, према проценама активиста, погинуло више од
21.000 људи.

  

Помоћник врховног иранског вође ајатолаха Алија Хамнеија, Саид Џалили, разговарао је
у уторак у Дамаску са Асадом и обећао да неће дозволити да веза између Техерана и
његовог режима буде прекинута.

  

Сиријска опозиција и побуњеници до сада се нису огласили поводом конференције у
Техерану.

  

(Танјуг)
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